



*Князь Яшвиль.
Начало XX века*

Недавно в ОГУ «Государственный архив новейшей истории Ульяновской области» в альбоме советских и партийных работников 1918–1919 годов был обнаружен портрет Симбирского губернатора Льва Владимировича Яшвиля (1904–1906), Почётного гражданина Симбирска. Период службы его на посту губернатора пришёлся на первые годы русской революции 1905–1907 годов. Благодаря умению губернатора находить компромисс с левыми силами, в губернии не было серьёзных столкновений и жертв.

Фото князя Л.В. Яшвиля – ценная находка, которая дополнила портретную галерею симбирских губернаторов.

Нина Чиркова